

2014年6月6日

星期五

农历甲午年五月初九

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第536期

国内统一刊号: CN37-0038

C版

新闻热线: 3083095 邮箱: zzsxb@126.com 报头题字: 欧阳中石

网址: http://www.zaozhuangdaily.com.cn

每周一、三、五出版

全区2013年度人口计生目标管理奖惩兑现会议召开

霍高原讲话 于良主持

□记者 周杨

本报讯 6月5日,全区2013年度人口和计划生育目标管理奖惩兑现会议在区政府四楼会议室召开。副市长、区委书记霍高原,区委副书记、区长于良,区人大常委会副主任胡方忠,区政协副主席王凤堂,区政协副主席李吉玲出席。

霍高原在讲话中充分肯定了全区人口计生工作所取得的成绩,就进一步做好人口计生工作,他要求,全区各级各部门要始终保持清醒的头脑和冷静的心态,绝不能自满自足、松懈

麻痹,要站在全局的高度,充分认识新时期人口计生工作的重要性,进一步增强紧迫感和责任感,切实把人口计生工作抓紧抓好。要强化措施,全力提升计划生育管理水平,进一步夯实基层基础,做好人口计生工作,关键在群众配合,关键在基层基础工作落实。进一步创新体制机制,善于用改革的理念分析新情况,用创新的措施解决新问题,努力实现人口计生工作从单纯的管理服务型向服务管理型转变。进一步保持好出生人口性别比,健全完善部门联合执法机

制,密切部门协作和区域协调,落实住院分娩实名登记和信息共享制度,确保出生人口性别比保持在正常范围。进一步践行好群众路线,人口计生部门要切实开展好群众路线教育实践活动,转作风、提效能、促服务,推动计生工作更好开展。要加强组织领导,为人口计生工作提供坚强保障。

严格责任落实,坚持考核方式不变、责任主体不变、追究问责不变、领导重视不变、队伍力量不变、措施保障不变,保持计生工作的稳定性和连续性。加大保障力度,进一步完善以政府为主

体、逐年稳定增长的投入机制。强化宣传引导,营造有利于人口计生工作的良好氛围。形成工作合力,牢固树立“一盘棋”思想,积极整合各相关部门涉及人口计生工作的多方面资源,凝聚我区人口计生工作的强大合力。

于良主持会议并就我区下一步计生工作的开展作了安排部署。

会上,王凤堂宣读了区委、区政府《关于表彰2013年度全区人口和计划生育工作先进集体和先进个人的决定》以及关于对齐村镇等单位给予批评或黄牌警告的通报。

我区农业综合
开发信息管理
系统上线运行

□通讯员 姜福祥

本报讯 为强化对农业综合开发项目和资金的实时动态监管,适应新形势下的信息化、科学化、精细化管理。在省财政厅的业务指导下,近日,区农业综合开发信息管理系统成功上线运行,标志着我区农业综合开发管理工作迈入了全面信息化的时代。

农业综合开发信息管理系统设有业务部署系统、数据管理系统、财务处理系统、基础资料库等子系统。该系统以市县三级项目和资金管理人员为用户,以资金和项目的全过程管理为纽带,以基本信息、日常工作、项目管理、资金管理、综合管理为主要内容,具备在整个组织内跨越广域网进行数据采集、审核、上报、汇总和分析监控等功能。整个系统将以项目申报、项目审核、项目入库、项目执行、项目监控等为主线,以会计凭证制作、会计报表输出等账务核算为纽带等进行组织,最终形成可以为各级领导提供辅助决策的综合数据仓库,实现各级财政部门、农业综合开发机构之间以及各个子系统之间多方互动、关联共享。



区领导现场查看三夏生产暨秸秆禁烧工作

6月5日上午,市政府副市长、区委书记霍高原,区委常委、办公室主任徐刚,区政府副区长王凤堂带领区直有关部门负责人先后深入到西王庄乡、税郭镇、孟庄镇麦田机收现场和防火现场实地查看了三夏生产暨秸秆禁烧工作,并现场听取了有关乡镇主要负责人的相关汇报。 (郑永利 摄)

文化路街道
“三示三公开”加强干部作风建设

□通讯员 吴琛 葛莹

本报讯 今年以来,文化路街道围绕“三示三公开”进一步加强干部作风建设,坚决克服闯关松劲思想,从而实抓作风、持之以恒抓作风,坚决打好作风建设的攻坚战、持久战,提升为民服务能力,加快服务型政府建设。

做好“三示”,为加强干部作风建设提供坚实基础。摆放工作桌牌、“提示”。为每名工作人员制作桌牌,公开姓名、部门、职务、电话等信息的同时,明确“20字好干部标准”

和“10条工作禁令”,提示干部强化责任意识、服务意识。安装举报信箱“暗示”。在街道机关、便民服务中心和社区便民服务站统一设置举报信箱,第一时间了解人民群众的意见和建议,暗示全体机关干部自觉接受社会和群众监督,做到警钟长鸣。设置通报专栏“公示”。在街道宣传栏和大会议室门口设立通报专栏,对违反作风建设规定的任何人员坚决进行通报,并对处理结果一并进行公示,警示教育广大机关干部。

做好“三公开”,为加强干部作风建设提供有力保障。公开岗位职责。通过设置外出告知牌和佩戴工作胸牌向广大群众亮出工作职责、履责要求和工作时限等信息,亮明工作人员的岗位职责和行业服务用语,方便服务群众知情办事、开展监督。并围绕工作标准、工作时限及服务质量、服务态度、开展便民服务等方面作出公开承诺,主动接受监督,防范滥用职权、乱作为、不作为等现象。公开办事流程。通过街道网站、设立公示

牌、展板、LED电子显示屏等多种形式,公开各窗口单位的工作权限、服务项目、工作流程、办理时限等,方便群众办事和咨询,提高办事效率。公开投诉方式。公开街道纪委投诉电话、电子邮箱,在街道便民服务大厅、各社区便民服务大厅显要位置设置投诉信箱,同时用通俗的语言公布了行政效能投诉受理范围,包括未按工作流程办理业务,一次告知制、主办人责任制、违反工作作风等行政不当行为,方便群众监督。

全区三夏生产进展顺利

□特约记者 白雪松

三夏生产事关全年粮食丰收和农民增收大局,夏粮在全年粮食生产中有着至关重要的地位。为确保全区三夏生产的顺利进行,我区早部署、早行动,积极应对天气变化,全力加快夏粮抢收抢种进度。今年我区小麦种植面积13.38万亩,截至目前,已收割小麦11.71万亩,完成夏种2.95万亩,其中,永安乡、齐村镇已收割完毕,孟庄镇、光明路街道已接近尾声,税郭镇、西王庄乡也进入大面积收割,预计6月10日全部收割完毕。

日前,记者在已经收获完小麦的永安乡李庄村看到,村里组织了两台灭茬机,对全村的麦田进行统

一了灭茬。“所有的土地灭茬率达到100%。这样做一是环保,二是对下一步播种打下好的基础。”永安乡李庄村党支部书记鹿士伟对记者说。据悉,近年来我区加大了环境保护力度,焚烧秸秆的现象得到了有效遏制,与此同时,如何有效的利用秸秆、解决小麦高留茬的问题也成为近年来三夏生产中关注的一个重要方面。在今年的三夏生产中,我区全面推广了灭茬机的使用,取得了良好的效果。“第一,经过灭茬之后,能够起到保墒效果,有利于玉米的生长和根系发达。第二,它能够在有效降水之后储水拦水,秸秆在土地里腐烂产生了有机

肥,增加了培肥的地力。疏松了土壤,有利于生产,连续三年之后,玉米的产量能够增产5%到10%。这是这两年对比试验得出的结果。同时灭茬还能为防火打下基础。”区农机局副局长黄刚介绍说。

机械灭茬,既疏松了土壤,增加了土地肥力,又有利于玉米等作物的播种和生产,同时也从源头上控制了秸秆焚烧现象,可以说是一举多得。据农机部门介绍,为大力推广这项技术,全区今年新增灭茬机三百余台,争取最大限度的在全区使用机械灭茬。齐村镇农业办公室主任尚均虎说:“麦收工做即将结束,我们动员个村进行大面积的灭

全区教育实践活动工作
推进会议召开

□记者 李茜

本报讯 6月4日下午,全区教育实践活动工作推进会议召开。市政府副市长、区委书记霍高原,区领导于良、王真海、杨继英、高志勇、沙雪斌、徐刚、王光明、赵琨、魏涛、高淦、华明航,省市联合督导组副组长刘元泉,区委教育实践活动各督导组组长出席。

霍高原在讲话中指出,全区各级各部门要认真学习领会、贯彻落实近期中央和省、市委关于第二批教育实践活动中的一系列指示精神,为深入推进教育实践活动打牢思想基础。活动开展以来,各级各部门扎实做好规定动作,取得了阶段性成效。一是逐级传导压力,各级党组织书记充分发挥“两个主体作用”,通过深入调研、上党课等措施,较好的履行了第一责任人的职责,带动了各级党员干部思想认识的提升。二是持续深入开展学习教育,坚持党员领导干部示范学,将学习时间延长到10天。三是广泛征求意见,坚持开门搞活动,区委常委征求意见307条,共梳理“四风”问题45条,各乡镇、街道和区直部门也在稳步推进这项工作。四是立说立行既知即改,认真开展八项整治、推进十项重点工作、完善六条服务措施等活动,建立既知即改工作台账,探索实施了“四色单督办制度”。

霍高原强调,在肯定成绩的同时,也要认识到差距和不足,必须高度重视,切实加以解决。目前我区教育实践活动已进入查摆问题、开展批评环节。在第二个环节,开一次高质量的专题民主生活会是重中之重,各级各部门各单位要严格执行上级规定要求,早部署早行动,争取主动权,确保查摆问题、开展批评环节的工作不走过场、取得实效。要深入实际的查摆问题,认真开展会前谈心谈话活动,按照见人见事见思想要求写好对照检查材料,要自己写,对的准,严把关,对查摆问题不全面深入,剖析原因不透彻、整改措施操作性不强的,要督促改正,屡改不到位的要通报批评。各级各部门要各单位要以兰考县委常委班子专题民主生活会为标杆,组织开好民主生活会,严格进行指导督导工作,确保查摆问题、开展批评环节工作做到位、不走形,不变样。

会上,区委常委、组织部长长沙雪斌传达了全省第二批教育实践活动督导工作座谈会及全市教育实践活动工作推进会议精神;区委常委、办公室主任徐刚领学了《习近平总书记在参加兰考县委常委班子专题民主生活会时的讲话》;区委常委、纪委书记王光明领学了《关于河南省兰考县委专题民主生活会情况的通报》。

我区召开光伏农业
项目规划建设座谈会

□记者 田亚莉

本报讯 6月4日上午,光伏农业项目规划建设座谈会在区委二楼常委会议室召开。国家发改委宏观研究院院长、中海能源科技公司总经理胡承志,中国治理荒漠化基金会专家委员会副主任苗陆一,市、区领导霍高原、于良、刘勇、徐刚、王凤堂、李颖杰出席。

会议先后听取了光电农业装备配件市场、秸秆生产丁醇、光伏养牛等光伏农业项目规划建设相关情况介绍;与会人员就项目推进和落地实施等问题进行了座谈发言。

市副市长、区委书记霍高原在讲话中对光伏农业项目发展前景和我区发展光伏农业产业具备的有利条件给予了充分肯定,他指出,光伏农业项目是一项综合性项目,是推进城乡一体化统筹发展的好项目,项目建成后对枣庄及周边地区都有很大的影响力。区委、区政府高度重视这个项目,全区各级各有关部门积极支持这个项目,全力以赴搞好服务,主动靠上服务。对于会议商定的相关工作要形成会议纪要,一个环节一个环节的推进,不断做大做强我区光伏农业项目。

区委副书记、区长于良主持会议,并对各项目的规划选址、资金运作等项目推进事宜进行了具体安排部署。

我区组织收看
全省供销合作社综合改革
试点启动电视会议实况

□记者 刘辉

本报讯 6月4日,全省供销合作社综合改革试点启动电视会议召开。区委副书记、区长于良,区政府副区长戴维国和区直有关部门的负责同志在我区分会场收看了会议实况。

会议传达全省供销合作社综合改革试点动员部署会议精神,就全省供销合作社综合改革试点有关工作进行安排部署。会议指出,开展供销合作社综合改革试点,是党中央、国务院着眼于全面深化农村改革、加快推进农业现代化新形势作出的重大部署。全省各级供销合作社要以高度的责任感推进综合改革试点工作。

会后,于良要求全区各级各有关部门要按照省、市的要求,围绕体制机制改革、服务规模化、流通现代化和农村合作金融四个方面,因地制宜、统筹谋划,加强领导、精心组织,积极开展好综合改革试点工作。

综合新闻

税郭镇三夏生产农机唱主角

光明路“四心服务”助力三夏

关注

关于印发《开展“阳光低保”专项行动方案》、《开展医疗门诊

“三增一禁”、便民正风行动工作方案》等方案的通知

副刊

夏天怎么穿才时尚